
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Mij is verzocht om de stemmingen over
het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer in
verband met de implementatie van de richtlijn nr.
2004/35/EG (30920) uit te stellen, omdat er zojuist een
amendement is ingediend. Ik stel voor, dat verzoek in te
willigen. De stemmingen hierover zullen volgende week
donderdag plaatsvinden, omdat volgende week dinsdag
in verband met Prinsjesdag niet wordt gestemd.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van belastingwetten en enige
andere wetten (Fiscale onderhoudswet 2007)
(30943).

(Zie vergadering van 5 september 2007.)

In stemming komt het amendement-Irrgang c.s. (stuk
nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals het op
onderdelen is gewijzigd door de aanneming van de
amendementen-Irrgang c.s. (stuk nr. 9, I, II en III).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de jeugdzorg, te weten:
- de motie-Agema c.s. over één landelijk registratiepunt
voor crisisplekken (29815, nr. 109);
- de motie-Agema over het Advies- en Klachtenbureau
Jeugdzorg (29815, nr. 110);
- de motie-Dibi over een bureaucratienorm (29815,
nr. 111);
- de motie-Dibi over de wachtlijsten in de jeugdzorg
(29815, nr. 112).

(Zie vergadering van 6 september 2007.)

In stemming komt de motie-Agema c.s. (29815, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29815, nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (29815, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (29815, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het kabinetsstandpunt
ten aanzien van het rapport ’’Dynamiek in
islamitisch activisme’’ van de Wetenschappelijke
Raad voor het Regeringsbeleid (WRR) (30800-VI,
nr. 115), te weten:
- de motie-Wilders over stoppen van de islamisering van
Nederland (30800-VI, nr. 127);
- de motie-Wilders over het verbieden van de Koran
(30800-VI, nr. 128);
- de motie-Van Toorenburg/Dijsselbloem over aanstelling
van in Nederland opgeleide imams (30800-VI, nr. 130);
- de motie-Halsema/Wilders over vergunningverlening
voor de levering van wapens aan Saudi-Arabië (30800-VI,
nr. 131);
- de motie-Zijlstra over sluiting van gebedshuizen bij
gevaar voor de openbare orde en veiligheid (30800-VI,
nr. 132);
- de motie-Zijlstra over intrekken van de Nederlandse
nationaliteit en uitzetten van radicale imams (30800-VI,
nr. 133);
- de motie-Zijlstra over niet verstrekken van verblijfsver-
gunningen voor buitenlandse geloofsbedienaren
(30800-VI, nr. 134);
- de motie-Dijsselbloem/Van Toorenburg over de grote
diversiteit aan geloofsopvattingen binnen de Neder-
landse moslimgemeenschap (30800-VI, nr. 135);
- de motie-Van der Staaij over optreden tegen gewelds-
verheerlijkende lectuur (30800-VI, nr. 136).

(Zie vergadering van 6 september 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

De heer De Wit (SP): Voorzitter. Ik leg een stemverklaring
af over de motie op stuk nr.132. De SP-fractie is er
voorstander van dat de overheid de mogelijkheid krijgt
om op te treden tegen gebedshuizen waar activiteiten
plaatsvinden die de openbare orde of veiligheid
bedreigen. De minister heeft echter in zijn beantwoor-
ding van afgelopen donderdag duidelijk gemaakt dat hij
met een reeks voorstellen zal komen die zowel over de
imam gaan als over het bestuur van de moskee en over
de mogelijkheid om gebouwen te sluiten. Wij vinden de

Voorzitter
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